



У К Р А Ї Н А

**ЧЕРНІГІВСЬКА РАЙОННА РАДА
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

Р І Ш Е Н Н Я

(двадцять дев'ята сесія сьомого скликання)

_____ 2019 року

м. Чернігів

Про хід виконання районної Програми
«Молодь Чернігівського району»
на 2017 – 2020 роки у 2018 році

З метою доведення до громадськості інформації про хід виконання Програми «Молодь Чернігівського району» на 2017 – 2020 роки у 2018 році та керуючись пунктом 16 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», районна рада **в и р і ш и л а:**

звіт Чернігівської районної державної адміністрації про хід виконання районної Програми «Молодь Чернігівського району» на 2017-2020 роки у 2018 році, затвердженої рішенням районної ради від 22 січня 2016 року, взяти до відома (звіт додається).

Голова районної ради

О.ЛАРЧЕНКО

Додаток
до рішення Чернігівської районної ради
2019 року

«Про хід виконання районної Програми
«Молодь Чернігівського району» на
2017-2020 роки у 2018 році»

Звіт
про хід виконання районної Програми
«Молодь Чернігівського району» на 2017-2020 роки у 2018 році

Протягом 2018 року на виконання Програми у районі проводилися заходи, спрямовані на формування громадянської позиції, самовдосконалення та інтелектуальний розвиток молоді.

У 2018 році на базі закладів загальної середньої та позашкільної освіти працював 1 європейський клуб (позашкільний навчальний заклад «Будинок школяра»).

У червні 2018 року молодіжна делегація району у складі 8 осіб взяла активну участь у Молодіжному наметовому містечку «ТАМ» - Територія активної молоді», а також у міжнародному молодіжному фестивалі на Голубих озерах.

З метою формування патріотичних поглядів на сучасне життя, пропаганди здорового способу життя та підняття престижу військової служби серед юнаків загальноосвітніх навчальних закладів I-III ступенів проведені змагання з багатоборства, присвячені Дню захисника України, Дню Збройних сил України, пройшли тематичні години спілкування, уроки мужності, зустрічі учнівської молоді з ветеранами війни, військової служби, праці, дітьми війни та іншими представниками старшого покоління.

У квітні проведено районний етап національно-патріотичного заходу «Я – патріот» на базі Халявинської загальноосвітньої школи.

У с. Старий Білоус у жовтні 2018 року організовано урочисті проводи призовників до лав Збройних сил України та інших військових формувань за участю учасників АТО та ООС, членів родин, ветеранів Другої світової війни, учнівської молоді.

На базі оздоровчого табору «Юний турист» у травні проведено районний етап Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-спортивної гри «Сокіл» («Джура»). Переможці районного етапу, учні Халявинської загальноосвітньої школи I-III ступенів, взяли участь в обласному етапі вищезазначеного заходу.

У районі функціонує комунальний позашкільний навчальний заклад «Центр туристично-краєзнавчої творчості». Керівниками туристично-краєзнавчих, історико-краєзнавчих гуртків проводилися походи «Місцями рідного краю», практичні заняття з туризму.

Значна увага приділялася проведенню заходів з увічнення пам'яті борців за незалежність України, осіб, які брали участь у захисті суверенітету та територіальної цілісності України. У 2018 році в с. Роїще відкрито меморіальну дошку, присвячену сторіччю Української революції та 125-річчю від народження учасника української революції 1917-1921 років поручика Зінченка Михайла Львовича (07.06.2018р.).

Делегація району взяла участь в обласному волонтерському форумі в м. Чернігові. З метою розвитку молодіжного волонтерського руху проводилась щорічна Всеукраїнська благодійна акція «Серце до серця».

Протягом року проведено ряд заходів, спрямованих на утвердження патріотизму, духовності, моральності та формування загальнолюдських цінностей: до Дня Конституції, Дня Соборності та відзначення інших державних свят. Працівники районної бібліотечної системи проводили презентації, бесіди, літературні години, організували книжкові виставки, експозиції.

З метою покращення профілактики правопорушень, наркоманії, тютюнопаління, алкоголізму в закладах загальної середньої освіти запроваджено лекторій для старшокласників, організовано перегляди кінофільмів, виставки інформаційно-довідкової літератури, працювали лекторії для батьків та старшокласників, які включали у свою роботу просвітницькі питання щодо пропаганди здорового способу життя.

У літній період у дитячих закладах оздоровлення та відпочинку соціальними працівниками служб та відділів проведено відповідні бесіди щодо пропаганди здорового способу життя.

Відповідно до плану-графіка спільних виїздів спеціалістів служби у справах дітей, районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, відділу освіти, сім'ї, молоді та спорту, ЧРВП ГУ НП в Чернігівській області здійснено 23 рейди у населені пункти району з метою виявлення безпритульних дітей, які жебракують чи вчиняють правопорушення, перевірки дозвілля дітей, виявлення фактів торгівлі та вживання алкогольних напоїв, наркотичних речовин, проведення лекцій, бесід з дітьми щодо профілактики соціально-небезпечних хвороб. За підсумками виїздів направлено 32 клопотання до правоохоронних органів щодо притягнення батьків до адміністративної відповідальності. Проведено 135 профілактичних бесід з батьками, підлітками, продавцями щодо заборони продажу тютюнових виробів та алкогольних напоїв неповнолітнім.

Керівниками закладів загальної середньої освіти організовано профорієнтаційні заходи з учнівською молоддю за участю викладачів середньо-спеціальних та вищих навчальних закладів міста Чернігова.

Безробітна молодь віком до 35 років залучалась до громадських робіт та до робіт тимчасового характеру. Залучено 35 осіб із сіл Полуботки, Киїнка, Кархівка, Новий Білоус, Ведильці, смт Михайло-Коцюбинське та Олишівка.

Значна кількість молоді району охоплена фізкультурно-оздоровчими та спортивно-масовими заходами.

З метою відродження та популяризації культурних та моральних цінностей сім'ї, відродження та збереження народних, родинних традицій та історичної

спадщини, створення умов для всебічного розвитку дітей з багатодітних та малозабезпечених сімей в квітні проведено районний етап Всеукраїнського конкурсу-фестивалю «Таланти багатодітної родини», в якому взяли участь 47 дітей з вищезазначених сімей. Переможці цього конкурсу представили Чернігівський район на обласному відбірковому конкурсі-огляді «Таланти багатодітної родини».

У цілому Програмою у 2018 році передбачалося 9700,00 грн, використано – 3261 грн, в тому числі, на участь у міжнародних фестивалях, конкурсах, акціях – 1440 грн, на підтримку у проведенні заходів обдарованої молоді молодіжних активів – 1821 грн.

Начальник відділу освіти, сім'ї,
молоді та спорту райдержадміністрації



Т. МАХАНЬКОВА